

# ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ ПУБЛИКУЕМЫХ МАТЕРИАЛОВ

Прокопьевск,  
23 июля

17 июля бюро городского комитета партии принял специальное постановление "о рабкоосвенных днях и стенных газетах". Это постановление содействует вниманию всех наших партийных организаций на улучшение руководства рабкоровским движением в районе, на улучшение всей низовой печати в районе. Не случайно в решениях городского комитета партии указано на все еще слабую действенность публикуемых материалов.

Надо со всей решительностью подчеркнуть, что со стороны отдельных местных партийных организаций, хозяйственных и профсоюзных руководителей до сих пор существует бюрократическое отношение к тем материалам, которые публикуются в печати. У нас есть еще не мало охотников, которые либо сам отмалчиваются от критики в печати, либо продолжают делать руководство шахты им. Ворошилова, и таких, которые по поводу каждой заметки, публикуемой в печати, пишут необоснованные опровержения.

Чего, например, стоит такое "опровержение", которое прислали в редакцию из центральной амбулатории, где вместо ответа по существу о причинах безобразной работы регистратуры, в опровержении говорится: "кто должен проходить амбулаторный прием и в какую очередь".

Характерно, что этой заметкой заинтересовались ни горздрав, ни заведующий центральной амбулаторией, а опровержение писал регистратор. Кстати, об отписках со стороны лечебных учреждений горздрава нам приходится говорить не впервые. Достаточно указать на такой факт, что раз вычленено важный материал о безобразном состоянии санаторных детских лагерей, переданный т. Гришина, уже в течение более двух недель покойно у него маринуется.

Или чего стоят, например, такие "опровержения", которые сочли за комиссию, избранную на парторганизации стройконтроля по поиску опубликованной статьи в "Забое" 9 июля "Педозрительное молчание", где буквально по всем пунктам комиссия "опровергла". Оказалось, что это опровержение было написано под диктовку тех, которые обвинялись в этой корреспонденции.

Продолжает играть в молчанку и рудничный комитет угольщиков (зам председателя Фоломкин). На материал, который был за последние время опубликован о безобразном руководстве социалистическим соревнованием и ударничеством с волюстями шахтных комитетов: шахты им. Калинина, шахты Коксовой, рудничный комитет не реагировал, он все еще собирается обсудить этот вопрос на своем заседании. Кому нужна такая "оперативность" рудничного комитета угольщиков! А ведь в профсоюзную организацию возложена ответственность за выполнение контроля, который должен быть действенным контролем. Тем более мы должны потребовать от рудничного комитета угольщиков, чтобы и реальная проверка на замечки, публикуемые в печати, особенно на жалобы рабочих, с его стороны было бы своевременно и точно.

Печать наша (в том числе и районная, политотделская, стенные газеты), участная в контрольной работе, должна "уметь доводить дело до конца", и поэтому она вправе предъявить серьезное, большевистское требование руководителям организаций, особенно к хозяйственным и профсоюзовым — быстрейшего реагирования на публикуемые материалы в печати, либо надо давать, что отмалчивание на сигналы рабочих и сельских корреспондентов есть по существу прямой враждебный критики и самокритики, склоняющей инциденту рабселькоровской армии.

Надо, чтобы наши стенные газеты выполняли указания городского комитета партии о большей действенности публикуемых материалов.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗАБОЙ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРОСОВЕТА

23 июля 1934 г.

№ 152 (1845)

ГОД ИЗДАНИЯ 4-И

Адрес редакции: Прокопьевск Дом Советов

## На шахте № 9 не выполняются решения партии и правительства об угольной промышленности

### ПОЗОРНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Новостроящаяся шахта № 9 по своей проектной мощности будет давать в первое время 700 тонн в сутки.

Как же ведется строительство этой шахты? Очень плохо. Плохая организация труда, внесенная в вращение в вопросах заработной платы, плохое обслуживание ударников — вот причины такого состояния работы на шахте.

Не будем голословны. Для того, чтобы заделать затяжку, горный мастер Белкин часто снимает за бойницу на эту работу, а откатчики в это время простояивают без дела. Один из лучших бригадиров на шахте т. Кислицин указывает на то, что ежемесячно при проработке плана, где присутствуют руководители шахты, каждый раз выносятся решения о своем временном снабжении бригады лесомaterialом и свое временной отпакки. На деле этого нет. Лес приходится таскать с километром, а то и прямо с горы, отпакку приходится ожидать по 3-4 часа.

12 июля бригадир т. Титов, проверяя работу в своей бригаде, обнаружил, что в смене был вывужденный простой 4 часа из-за отпакки. Знал об этих фактах и предшахтком Семутов, но он только зарегистрировал факты и на этом ограничился.

Безобразно дело обстоит с вопросами заработной платы. Бригада т. Титова в июне месяце не знала своих расценок. Правда, бывший начальник района Исмакеев заявил бригаде, что расценки у нас по 63 р. с погонного метра. Когда же выяснилось, что бригада на упаковку заработала по 13 р., то Исмакееву показалось это слишком много и он произвольно срезал расценки до 49 р. с погонного метра. Начальнике прогрессивки поставлено из рук вон скверно, при ее вине выполнена на 184 проц. в апреле —



Так на шахте № 9 используется рабочая сила

ниых частные переплаты. Например, бригада Балаганского было начислено лишних 83 р. 50 к., также некоторая переплата была и в бригаде Кислицина.

Потери упаковки являются здесь не единичными явлениями. Не случайно поэтому, что после полочки выстраиваются целые очереди для сверки своих упаковок. В связи с плохой организацией труда, заработка рабочих часто "скакает". Если посмотреть в расчетную книжку одного из ударников проходчиков шахты т. Ильева, то мы получаем следующую картину: в январе он заработал 487 рублей, в феврале — 305 руб., в марте — 425 руб., в апреле и мае — 265 руб., и 168 руб. Соответственно этому "скакает" и выполнение плана. В этой же бригаде т. Кислицина в марте план

220, в мае — 151 проц. и июне — 138 проц.

Преимущественное снабжение ударников не организовано. На шахте имеется 99 ударников. Ни какой разницы в питании в столице между ударником и неударником нет. В магазине в очереди стоят ударники и неударники, продукты на дом лучшим ударникам не развозятся. Отсюда и большая текучесть на шахте, ибо ни шахтком, ни хозяйственное руководство шахты не заботятся должным образом об улучшении материально-бытового положения рабочих. Так, в мае и июне прибыло на шахту 122 человека, ушло с шахты 63. За первую декаду июня прибыло 16, ушло с шахты 12 член. Со стороны хозяйственного руководства на шахте творят явные преступления — прямой товарооборот. Так, например, в июне не шахта переживала острый дефицит в лесомaterialе, а в это время управляющий шахтой Туманов и пом. управляющего по рабочему снабжению Дроков до говариваются с правлением колхоза им. Курапской и отпускают лесомaterial взамен картофеля. Шахтком об этом знает, но умалчивает.

В результате всего этого план угледобычи, данный на июнь 5 000 тонн, не выполняется, а план по верхностному строительству во втором квартале выполнен всего лишь на 56 проц.

С таким позорным показателем партийной организации шахты № 9 идет к чистке своих рядов. Она должна со всей большевистской решительностью развернуть полиницкую критику и самокритику, "левизирия на лицах", с тем, чтобы покончить с подобными волнистыми безобразиями на шахте.

Г. Г.

С таким позорным показателем партийной организации шахты № 9 идет к чистке своих рядов. Она должна со всей большевистской решительностью развернуть полиницкую критику и самокритику, "левизирия на лицах", с тем, чтобы покончить с подобными волнистыми безобразиями на шахте.

Юрков, чтобы было легче творить преступления, подобрал к себе в аппарат проходчиков, чужаков, исключенных из партии перерожденцев — Бабикова, Демидова.

Преступная деятельность перерожденца Юркова очень дорого обошлась государству. Погибло 69 голов молодняка. Много раз травмировано скотом. Скот всегда истощался, теряя ноги. Жулики занимались мошенничеством. Истощенный скот передавали на убой, а в отчетах делали проводку:

— «кот пад от болезни».

В прошлом году осталось в управлении с поля 30 га проса. И кроме того, ими расхищено более 16 тысяч рублей.

По решению горкома партии эти перерожденцы, спрятавшиеся с чужим элементом, расхищители общественной собственности — Тарабыкин и Юрков исключены из рядов ВКП(б). Они отданы под суд.

Это очень тревожные факты. Они говорят о притуплении классовой бдительности со стороны отдельных парторганизаций.

Сейчас, когда проводится чистка первичных парторганизаций — коммунисты, комсомольцы и бывшие партийные своим активным участием в чистке должны помочь коммисиям вскрыть все недочеты в работе организаций, вывести на свежую воду чужаков, перерожденцев, жуликов, примазавшихся к партии.

Больше критики и самокритики. Только при этом условии мы сможем более качественной провести чистку первичных парторганизаций.

## ВЫШЕ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ!

В СНАБСБЫТЕ И МЯСОКОМБИНАТЕ РАЗОБЛАЧЕНО ГНЕЗДО ЖУЛИКОВ, РАСХИТИЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Партия неустанно, все время очищала свои ряды от людей, переродившихся, сросшихся с буржуазными элементами, от кэрьеристов и шкурников, от морально разложившихся. Однако, было бы неправильным думать, что в нашей партии нет больше этих элементов. Сегодня пыль вытрешь, и не просто тряпкой с водой, а даже с керосином, а на завтра пыль опять появляется. Ее надо систематически вычищать". (Каганович).

Тарабыкин, бывший управляющий Снабсбытом, является в партии той самой пылью, о которой говорил т. Каганович, и от которой надо очищаться система теческих.

В самом деле, работая управляющим Снабсбыта, Тарабыкин не был заинтересован в выполнении порученной ему работы. Наоборот, он старался развалить ее. Тарабыкин организовал вокруг себя шайку жуликов, тупеядцев. Жулики Долгушки — зав. складом, Емельянов — главный бухгалтер, и др. под руководством Тарабыкина на систематической занимались расхищением социалистической собственности. Умышленно варушаля постановление правительства о кредитной реформе. Оборотные средства в кассу Госбанка не славились. Расходовались бесконтрольно. Расходовались на личные нужды. Так, например, Тарабыкин выдал 500 рублей бухгалтеру Емельянову на приобретение гармошки. Много ушло средств на вязаные разезды по личным делам.

За непроложительный период времени Тарабыкин и его компания растраникли или товаров на 75 тысяч рублей, присвоено и расхищено ими товаров на 18 тысяч рублей.

Таков итог работы коммуниста Тарабыкина в Снабсбыте.

Тарабыкин не одинок. Вот второй жулик с партбилетом в кармане. Это Юрков, директор Мясо-комбината. Он так же, как и Тарабыкин, свое пребывание в рядах партии и службу у советского государства использовал для своих личных выгод, для расхищения социалистической собственности.

Юрков, чтобы было легче творить преступления, подобрал к себе в аппарат проходчиков, чужаков, исключенных из партии перерожденцев — Бабикова, Демидова.

Преступная деятельность перерожденца Юркова очень дорого обошлась государству. Погибло 69 голов молодняка. Много раз травмировано скотом. Скот всегда истощался, теряя ноги. Жулики занимались мошенничеством. Истощенный скот передавали на убой, а в отчетах делали проводку:

— «кот пад от болезни».

В прошлом году осталось в управлении с поля 30 га проса. И кроме того, ими расхищено более 16 тысяч рублей.

По решению горкома партии эти перерожденцы, спрятавшиеся с чужим элементом, расхищители общественной собственности — Тарабыкин и Юрков исключены из рядов ВКП(б). Они отданы под суд.

Это очень тревожные факты. Они говорят о притуплении классовой бдительности со стороны отдельных парторганизаций.

Сейчас, когда проводится чистка первичных парторганизаций — коммунисты, комсомольцы и бывшие партийные своим активным участием в чистке должны помочь коммисиям вскрыть все недочеты в работе организаций, вывести на свежую воду чужаков, перерожденцев, жуликов, примазавшихся к партии.

Больше критики и самокритики. Только при этом условии мы сможем более качественной провести чистку первичных парторганизаций.

И. БРЫЗГАЛОВ.

# Добро УГЛЯ

По руднику за 21 июля 34 г. выдано 9570 тонн — 83,6 проц., консистуящихся 4665 тонн — 70,0 проц.

ШАХТЫ	Фак.	% к плаву	Кок.
Ворошилова	2570	85,6	1510
Шахта им Эйса	1300	70,7	621
Шахта № 2	640	110,4	564
Голубевка	160	82,4	134
Штольня 10	1020	83,2	900
Манега	780	89,6	70
Зиминка	740	95,7	—
Поварниха	410	85,0	36
Укл. 2 бис.	250	89,4	280
Черная гора	440	76,0	—
Ш. им. Рудим.	700	86,7	260
Ш. им. Калинина	570	71,3	570

Шахта им. Сталина  
Плав 1633 тонн. За 21 июля выдаво 1337 тонн — 81,8 проц.

Соответствует ли действительности такое обяснение?  
Ни в коей мере.

М.

## ФИЛЬТРОВАЛЬНУЮ СТАНЦИЮ ПУСТИТЬ В СРОК

Построена первая очередь водо провода с главными сооружениями на реке Томи, протяжением около 36 километров. Суточный расход сейчас равен 3000 кубометров; а через 3-4 года будет равен 17900 к. м., в том числе фильтрованной воды 17,200 м. з. и нефильтрованной 700 м. з., иными словами количество нефильтрованной воды должно составить 4 проц. от общего количества. И поэтому была запроектирована и построена фильтрация первой очереди, рассчитанная на очистку 8,250 к. м. воды в сутки, строительство которой должно быть закончено к 15 августа с. г. Фильтровальная станция имеет доминирующую звучание в общей системе Прокопьевского комплекса водоснабжения. Как будто из приведенных цифр само собой должна вытекать и первоочередная забота со стороны рудоуправления к крупнейшему сооружению, однако на деле этого нет.

Намеченный пуск на 15 августа с. г. может быть сорван из-за отсутствия пиломатериалов, песка, рабицы, котлов, столяров, аппаратур и люков для фильтров, к изготовлению которых механизмы рудоуправления до сих пор не приступили, несмотря на распоряжение Моисеева и Люри сделать к 15 июля.

УСТИНОВ.

ПО СЛЕДАМ  
ПИСЕМ

## “АКТОВ ХОТЬ ОТБАВЛЯЙ, АДЕЛА НЕ ВИДНО”

В связи с появлением корреспондентом бригады газеты “Забой” в номере от 21 июля под заголовком “Актов хоть отбавляй, а дела не видно”, где подвергнут реальной критике ход ремонтных работ в клубе им. Артема начальником стройконтроли т. Золотухиным издан приказ по управлению строительства.

Непосредственному руководителю работ по ремонту ДКА десятнику Родионову обставлен строгий выговор с предупреждением, что при повторении подобного рода явлений, он будет отдан под суд согласно закона о выпуске ведомственной продукции. Стойкость всех переделок отнесли за его личный счет. Производителю работ второго участка т. Лавинскому предложено ремонт и отдельно ДК взять под свое непосредственное наблюдение.

Молочно-товарная ферма колхоза “14 лет Октября” в прошлом году переживала более ненное состояние. Продент отхода молодняка составлял 31. И сейчас еще процент падежа велик (18 проц.).

В чем же причины?

— Телята болеют от кашля и от воспаления легких, — заявляет заведующий МТФ т. Шильников. Да и как не будут болеть телята, если телятник не оборудован, или онили грязным молоком. В телятнике холод. Нет сеней, как только ко открывают дверь, сразу же ходят в телятник.

Может быть, уроки прошлого года учтены руководителем фермы и председателем колхоза т. Степченко. Ничего подобного Шильников еще только “думает” приступить к оборудованию телятника, думает пристроить сени. Но неизвестно, когда он окончательно вадумает.

Молочно-товарная ферма в колхозе еще не пользуется тем почтом и уважением, каким по праву она должна пользоваться у колхозников. И надо правду сказать, что парторганизация колхоза ни разу не ударила по этим настроениям. Сам руководитель колхоза Степченко недооценивает ферму.

— Часто бывает так, — жалуется зав. МТФ Шильников, — если на ферме заболеет доярка или телятница, то приходится по несколько дней обращаться к председателю колхоза, чтобы дали замену, но все равно он замены не дает. Пождиши, походишь и пойдешь ни с чем.

## СТОЛОВАЯ ШАХТЫ ИМ. ЭЙХЕ ДОЛЖНА БЫТЬ ОБРАЗЦОВОЙ

Помещенная в “Забое” от 15 июля заметка бригады комсомольцев комплекса им. Эйхе и редакции “Забой”, в которой указывалось множество недостатков в работе столовой № 3, всколыхнула общественность столовой.

Столовая ОРСа № 3 — одна из крупнейших на руднике, обслуживает около 3000 человек. Обеспечить высококачественное питание рабочим — это задача огромной важности и с нею работники столовой как следует во спешулют. Дело в том, что такие испытанные методы в борьбе за план, за качество, как содоревнование и ударничество здесь не используются. Это учили руководители ОРСа и отвели специально под столовую для рабочих шахты им. Эйхе здание бывшего ресторана на шоссе. Там имеются широкие возможности добиться образцовой постановки дела. По намеченному плану столовая должна работать в новом помещении уже с 1 августа, но зав. столовой т. Шемякин недопустимо медлит с подготовкой к переходу. Отпущенные для этой цели 10 тысяч рублей он еще не распланировал и не известно, как они будут израсходованы.

Было отмечено, что очереди, которые за последнее время приобрели хронический характер, явились результатом недостаточного количества обслуживающего персонала, который зав. столовой тов. Шемякин недоступен. Было выдано предложение увеличить количество официанток с 5 до 9. Зав. производством т. Красников показывает плохой пример

безответственного отношения к принятым обязательствам. Он не занимается о высоком качестве и питательности блюд. Столовая имеет возможность ежедневно получать молоко. Однако, эта возможность им не используется, и в течение последнего месяца молоко доставляется не более трех раз. Красников не учитывает имеющиеся в кладовой продукты. Были случаи порчи продуктов, так как их во время не пускали в дело. Большими недостатками в работе столовой являются чрезмерная ее загруженность. Это учили руководители ОРСа и отвели специально под столовую для рабочих шахты им. Эйхе здание бывшего ресторана на шоссе. Там имеются широкие возможности добиться образцовой постановки дела. По намеченному плану столовая должна работать в новом помещении уже с 1 августа, но зав. столовой т. Шемякин недопустимо медлит с подготовкой к переходу. Отпущенные для этой цели 10 тысяч рублей он еще не распланировал и не известно, как они будут израсходованы.

На прошедшем производственном совещании повара и офицанты подвели итоги своей работы, заключили между собой новые соглашения. Раздатчица т. Елина заключила индивидуальный договор с раздатчиком т. Кудриной. Тов. Елина в своем договоре обязуется аккуратно производить раздачу, обратить особое внимание

на чистоту, быстро и вежливо обслуживать рабочих, бороться с наблюдающим расхищением продуктов, участвовать в работе общественных организаций и т. д.

Уже имеются первые результаты проделанной работы. 22 июля очередей в столовой № 3 не было. Вместо одной официантки во время обеда работали три, две в общем зале и одна обслуживала столы узарников и инженерно-технических работников. В этот день столовая выглядела чисто и открыто, чего в последнее время почти не наблюдалось. Ударники остались довольны изготовленным обедом, который обошелся в среднем 1 руб. 19 коп. На обед были котлеты из скотного мяса — 70 коп. порция, шашлык — 35 коп., фруктовый кисель — 13 коп.

Однако недостатков еще много. Плохо поставлен учет, так что чрезвычайно трудно установить, кто разбазаривает продукты. Предложение, выданное на производственном совещании о необходимости устричь строгий контроль и усилить изготавливаемых блюд, чтобы прекратить постоянные не доставки, нужно немедленно провести в жизнь.

В ближайшие дни коллектив столовой № 3 выпускает специальный номер стенной газеты. В этом номере должен быть широко освещен ход соревнования и ударничества, необходимо уделить особое внимание подготовке работающих в столовой коммунистов к чистке.

И. Р.

## Включаемся в соревнование

Мы, повара столовой № 3, заключив соцдоговора обязуемся активно проводить в жизни предложения, принятые на нашем производственном совещании. Особое внимание решено обратить на разнообразие пищи, на приготовление новых, вкусных и дешевых блюд. На сладкое к обеду 22 июля мы изготавлили кисель из ягод красной смородины, который столовая отпускала по 18 коп. порции.

Хищения на кухне, нехватка блюд все еще нами не изжиты. Но нужно сказать, что, помимо усиления контроля со своей стороны, необходима также четкая и постоянная работа рабочего кон-

троля шахтowego комитета. А контроль этот плох. Во многих случаях при отпуске продуктов в кладовой и при закладке их в котел представителей рабочего контроля мы у себя не видим. Это нужно учесть председателю шахтового комитета т. Мерзлякову.

Со своей стороны, в целях повышения ответственности повара за качество приготовленной пищи, мы вносим предложение повесить в столовой специальную доску, на которой ежедневно наносить имя дежурного повара.

Бригада поваров: ЧАШИН, АЛЕКСЕЙ, ТИХОНОВ, ПЕТУХОВ, ТОКОЛЕВ, БУКАЛЬ, ПРИДЕНКО.

## Подготовить колхозно-товарные фермы к зиме

Партийная организация колхоза не ознакомила по-частоющему рабочников МТФ с решениями июняского пленума ЦК ВКП(б). Вот потому то есть такие факты в колхозе, когда, например, рабочников МТФ-доярок, скотниц часто меняют. Нет того, чтобы закрепить их на постоянной работе, создать для них необходимые хорошие условия.

Совершенно игнорируется руководителями колхоза вопрос о коровах, имеющихся в единоличном пользовании колхозников. Как выяснилось в процессе чистки партийной организации колхоза и на производственном совещании, проводимом недавно политотделом на МТФ, коровы, находящиеся в единоличном пользовании колхозников, находятся без присмотра. И на зиму перспективы для создания кормовой базы для этого скота нет.

— Наши коровы, — жалуются колхозники — на зиму не имеют хлеба, — а председатель колхоза Степченко считает это пустяковым делом.

Правление колхоза ничего не делает, чтобы помочь колхозникам оборудовать стайки, накосить сено для своего скота. В прошлом году телята колхозников находились в сенях или даже в избах, потому что сараев нет. Это может повториться и этой зимой.

Молочно-товарная ферма колхоза плохой уход. Хорошая сторо-

на фермы это то, что в течение двух лет птицы нет яловости. Основная задача перед МТФ сейчас — это заготовить полностью корма на зиму. В прошлом году МТФ колхоза имела горький опыт. Зимой пожгли солому, накосили сено. Поэтому, под весну целый месяц пришлось кормить скот исключительно силосом. И силос выручил. Говорят каждый колхозник прекрасно понял важность силосования и погрузу, какую приносит силос. Но вот закладка его идет очень медленно.

Не далеко от колхоза “14 лет Октября” находится соседний колхоз “Пионер”. Там ферма организована еще несколько дней тому назад, после того, как колхозники прорабатывали решения июньского пленума ЦК ВКП(б). И нам не вольно золотиться сравнивать эту молодую еще, неокрепшую ферму со старой фермой “14 лет Октября”.

На МТФ колхоза “Пионер” имеет ся только 15 дойных коров и 30 телят. Но уже на зиму в колхозе приступлено строить хороший теплый скотный двор на 50 голов. Этот скотный двор растет буквально по часам. Туда выделено 5 лучших ударников-строителей.

Правление колхоза (председатель Шайтанов) усиленно занимается вопросом подготовки силоса. По плану намечено заготовить 50 тонн силоса, уже заготовлено 32

## О ПОРЧЕ МУКИ НА ШАХТЕ ИМ. СТАЛИНА

Постановление Прокопьевского горкома ВКП(б)  
от 3 июля 1934 года.

1. Бюро горкома считает совершившее недопустимым факт создания особого фонда на шахте им. Сталина для снабжения рабочих совхоза, вследствие чего при безответственном отношении работников ОРСа произошла порча муки. Утвердить решение парткома об исключении из рядов ВКП(б) Петрова, конкретного виновника, и наложения взыскания на т. Потапова и Кириченко, свое временно не сигнализировавших парторганизации об угрозе порчи муки и не принявших мер к ее сохранению.

2. Объявить выговор т. Юдину за незаконное создание специального фонда муки для снабжения рабочих совхоза, что дало возможность бесконтрольного ее расходования и привело при бесхозяйственном отношении к порче муки.

Учитывая неизбежность трудностей в снабжении мукою рабочих рудника на июль-август, горком требует от всех парторганизаций усилить контроль за правильностью выдачи карточек, вновь расплодивших хлебные фонды и развертывания льготной борьбы с пищевыми.

Бюро горкома ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предупредить управляющих шахт, что всяко создание фондовмуки за счет производственной экономии и неиспользованных карточек является антигосударственным деянием. Конкременты виновников, горком ВКП(б), будет исклучать из рядов партии и привлекать к судебной ответственности.

2. Обязать т. Рудзе выполнить за июль месяц хлебные карточки, исходя из фактического наличия контингента, а не числящегося по плановым наметкам. Поручить горснабу строго проследить за выполнением этого указания.

3. Обязать парторганизации ОРСа проверить весь состав рабочников всей системы, работающих по приемке и выдаче хлеба и муки, заменив всех недобросовестных рабочников, поставив на эту работу проверенных людей.

4. Обязать управляющих шахт строго следить за изъятием карточек у прогульщиков и уволеных с предприятия. Предложить тов. Овсянникову ввести в качестве контрольной меры за правильностью выдачи продуктов, вложение штампов на продкарточки через каждую декаду и выдачу в магазинах продуктов только в этом случае.

Хорошо идет сенокос. Правление колхоза дает возможность каждому колхознику выкапывать сено для своих коров. Оно наметило, чтобы каждый колхозник накосил для себя минимум 25 копен сена на каждый двор. Многие из колхозников уже косят для себя сено. Правление заинтересовано и о том, чтобы помочь колхозникам оборудовать для своего скота хлевы. На МТФ будет строиться хороший теплый телятник, будет оборудовано родильное помещение и т. д.

Хорошо было бы, если бы руководители колхоза “14 лет Октября” научились у колхоза “Пионер”, как надо проявлять заботу о социалистическом животноводстве, как на деле надо реализовать решение июньского пленума ЦК ВКП(б). Пленумом поставлено на задача — в каждом колхозе иметь свою молочно-товарную ферму. Чтобы выполнить эту задачу, надо приступить уже сейчас к конкретной работе, как это сделали в колхозе “Пионер”, иначе будет поздно. Это учел председатель колхоза “Пионер” тов. Шайтанов. Он не в ущерб основным работам — сенокосу — развертывает строительство скотных дворов, оборудование их, закладывает силос. Только так можно будет добиться того, что зимой МТФ будет стоять прочно на ногах и нельзя будет допустить падеж скота и молодняка.

Редактор политотдела газеты “За социалистическую дисциплину” ПАНАЧЕВНЫЙ

# Чистка помогает правильной расстановке партийных сил, обеспечивающей еще большее продвижение вперед

## О ходе чистки Прокопьевской партоганизации

На 21 июля по Прокопьевскому району прошло чистку 822 человека, что составляет 33 процента к составу партоганизации. Чистка закончилась в 17 партоганизациях.

Проходит чистка в 22 партоганизациях.

## Чистка разоблачает „объективные“ причины

### КОММУНИСТЫ МАКАРОВ И НАГАЕВ СЧИТАЮТ ДЛЯ СЕБЯ ПОЗОРОМ УЧИТЬСЯ У БЕСПАРТИЙНЫХ УДАРНИКОВ

Черная гора из месяца в месяц не выполняет производственных заданий. Тысячи тонн угля она недодала советской стране.

Причина такого поворотного отставания кроется в том, что коммунисты не заняли авангардной роли в производстве.

Этот громадный недостаток горком партии не раз обращал внимание партоганизации Черной горы. Несколько раз об этом писала и газета „Забой“.

Коммунисты не хотели и не хотят признать своей вины. Все беды слабых темпов угледобычи они валили на „независящие от них причины“: мало динамики, недокомплект рабочих».

Начавшаяся чистка партоганизации Черной горы решительно опровергает утверждения коммунистов на счет „независящих от них причин“.

Но коммунисты Черной горы этого никак не могут понять. Деньги тому назад, во время проверки четырех товарищеских, все коммунисты, за исключением партогорки ти Володина, пытались свалить по зорный прорыв угледобычи на „объективные“ причины. Хуже того, коммунисты, горные мастера тт. Нагаев и Макаров во время их проверки стали на антипартийный путь, обвиняя горного мастера, беспартийного, т. Воронина, всегда выполняющего в своей смене производственное задание.

— Воронин нас обманывает, — говорит т. Макаров, — он выбирает лучшие участки, берет уголь там, где он почти сам валится.

Так заявил и другой горный мастер, коммунист т. Нагаев.

Но так ли это на самом деле?

Выступившие в прениях тт. Задемидко — начальник района, Сыков и др. рабочие со всей категоричностью опровергли утверждения тт. Нагаева и Макарова на счет того, что ударник Воронин „мешает“ им выполнять план угледобычи.

Речь идет о том, что т. Воронин является действительным руководителем своих бригад. Он правильно делает расстановку рабочей силы, четко организует труд.

У мастеров же тт. Нагаева и Макарова все получается варабот.

— У Макарова, — говорит т. Задемидко, — так работают. Забойщики то и дело во время смены переходят с одного места на другое. Может быть здесь легче взять уголь, — рассуждают они. Но это „легче“ нигде даром не дается. Переходят на другое место. И так без конца.

Макаров и Нагаев не руководят своими сменами, а, наоборот, смены руководят ими.

Кто виноват и кто мешает бороться тт. Макарову и Нагаеву за угледобычу, вопросстал ясным.

Тогда они привели новую причину:

— Воронин расходует больше нитратов.

## БОЛЬШЕВИК-ОРГАНИЗАТОР

### ВЫСОКАЯ КУЛЬТУРНАЯ РАБОТА РЕШАЕТ УСПЕХ УГЛЕДОБЫЧИ

— О член лучший ударник производственник. Общественник. Умеет вести за собой беспартийных рабочих в борьбе за уголь.

Так охарактеризовало общее собрание партоганизации шахты Коксовой проверяемого члена партии т. Есипенко.

Тов. Есипенко работает бригадиром — проходчиком с 1931 года. В течение этого времени он не допустил ни одного прогула и опоздания на работу. Уже только это говорит о его строгой трудовой дисциплине.

Тов. Есипенко ударник.

Сначала текущего года он, например, никогда не имел выполнения плана менее 121 проц.

Качество работы высокое. В июне вместе с бригадой перевели т. Есипенко во вторую лаву шестого участка. Лава была запущенной. Но, несмотря на это, т. Есипенко сумел добиться больших успехов в работе. Сменное задание за месяц им выполнено на 160 проц.

В чем секрет успеха тов. Есипенко?

На этот вопрос отвечают выступавшие в прениях тт. Петров и Шинкаренко.

— Тов. Есипенко один из тех, — заявили они, которые бережно относятся к механизмам, которые уважают, любят машину.

Чистка партоганизации Черной горы до конца вскроет причины прорыва, поможет шахте стать ударной. Надо только в дальнейшем побольше привлечь на собрания по чистке беспартийных рабочих и развертывать еще большую большевистскую критику и сиюю критику.

Были случаи, когда шахта не имела керосина для работы культурно, орга-



номывки бурильных и отбойных молотков. В других бригадах по этой причине механизмы бездействовали. Но т. Есипенко сумел сделать так, что его механизмы работали безупречно. Бурильные молотки его бригады в это время работали бесперебойно подряд 10 дней и более.

О чём это говорит?

Этот факт говорит о том, что т. Есипенко не любит ссыпаться на объективные причины даже и тогда, когда эти причины иногда действительно имеют место в производстве.

Он имеет большую способность бороться с неполадками, не мириться с ними ни на одну минуту.

В лаве, где работает бригада т. Есипенко, полный порядок. Шланги и кабеля в забоях не валяются. Все на своем месте. Сразу бросается в глаза, что т. Есипенко и его вся бригада

изолированы.

Успех работы т. Есипенко заключается еще и в том, что он, как это отметил на собрании т. Петров, передает свой опыт работы всем бригадникам. Он научил работать 10 человек. Его бывшие ученики сейчас работают бригадами. Работают не плохо. Например, т. Кульшин, который раньше совершенно не знал шахту, после выучки у т. Есипенко, сейчас работает бригадиром. Сменное задание выполняет на 130—140 проц.

Так по-ударному организовать работу может только человек, активно участвующий в общественной жизни, изо дня в день по выдающей своей политической и технической уровнем. Тов. Есипенко как раз и является таким человеком. Он аккуратно посещает политзанятия, повышает политический уровень Человек хорошо владеет большевистской культурой. А это самая главная черта коммуниста.

Прошлое т. Есипенко также хорошее. С десятилетием него возраста работает батраком. 4 года — рядовой солдат царской армии. Затем, после Октябрьской революции по 1921 год служит в Красной армии, активно изгоняя с территории советской страны вояка контрреволюции.

Такова жизнь и работа коммуниста — организатора т. Есипенко.

Попридуши

## Для Болотова закон не писан

На собрание по чистке территориальной партоганизации т. Жирнова явились почти все колхозники и труженики единоличников деревни Жирново. Екимова, партогорки, засыпали вопросами:

Как идет подготовка к хлебуборке, как ремонтируются машины, брички, что сделано к тому, чтобы хлеб был убран без потерь и т. д.

Каждый вопрос — вполне деловой и конкретно бьющий партогора не в бровь, а прямо в глаз. И партогор Екимова волеется. Она никогда не думала, что колхозники и труженики единоличников будут так глубоко интересоваться конкретными вопросами подготовки к хлебуборке, вопросами улучшения жизни в колхозе. Ведь Екимова редко говорила с единоличниками и колхозниками, редко бывала в поле, в бригаде. И неудивительно, что на вопрос о состоянии ремонта бричек Екимова просто не могла ответить.

В территориальной партогорге

выяснили три коммуниста. Председатель сельсовета, коммунист Болотов, как говорят, «бог на душу на селе». Грубые выпады против единоличников, грубое обращение с ними, крики, административный подход при взыскании единоличников в колхозе — в это излюбленные методы работы Болотова.

В то же время налицо отсутствие массово-политической работы, разъяснения основных задач партии колхозникам и единоличникам. Обо всем этом сейчас на чистке присутствующие говорят открыто и смело, они разоблачают Болотова, как «самоснабжевца», по распоряжению которого недавно был раздан хлеб служащим. Хлеб этот принадлежал организации ОДН. Болотов и себя не защищал при этом, тоже взял хлеба по дешевой цене. Выступавшие на собрании раскрывали налицо наличие растрат государственных средств. И когда ему задают вопрос, почему у него ведетась свыше 400 руб., он очень спокойно и просто отвечает:

— Здесь произошла путаница,

изъясняли. Из самого же дела, налицо нарушение дисциплины государства. Болотов распорядился государственными средствами, как своими собственными.

На чистке Болотов ведет себя вызывающе. Но не боится кричать его колхозники и единоличники. Эздорова, большевистская самокритика сразу вскрывает истинные причины всех безобразий, творящихся в колхозе и сельсовете. Среди коммунистов склоки, весто деловой работы — подсказывание друг друга. Когда коммунист Князев стал разоблачать Болотова в том, что он не обращает внимания на улучшение материально-бытовых условий членов, которым по 2-3 месяца не платят заработной платы, Болотов с возмущением стал кричать, обвинять Князева в клевете на партию.

Чистка партии в Жирново вскрыла много огромнейших недостатков. Присутствующие на чистке колхозники и беспартийные тут же ввосили

конкретные предложения, как надо изладить работу. Напри мер, колхозник Некрасов обратился к присутствующим на собрании с предложением укрепить сельпо, наладить там работу, быстрее внести паяевые взносы. Колхозник кузнец Болдекар внес предложение организовать в колхозе строительство двух крытых токов и к концу чистки один крытый ток в бригаде т. Сергеева был построен.

Чистка несомненно поможет изладить работу в колхозе и в территориальной партогорке. Организации, поможет избавить от тех, кто мешает партии, кто занимается шкурничеством, самоснабжением и растратой государственных средств.

С. ИВАНОВ.

## О СЕНОКОСЕ И ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Постановление бюро Запсибиркому ВКП(б) от 16 июля 1934 года

1. Директиву райкомам и райисполкомам, а также нач. политотделам МТС в совхозах утвердить.

2. Предупредить РК о необходимости организовать сеноуборку в первую очередь для обеспечения сеном обобществленного стада.

3. Наряду с форсированием сеноуборки обязать РК ВКП(б) и райисполкомы, а также нач. по литетделов МТС и совхозов и директоров совхозных трестов усилить работу по силосованию, всемерно используя благоприятные для силосования условия.

4. Считать необходимым командировать в животноводческие совхозные тресты уполномоченных Крайкома по сеноуборке.

5. Организовать 20-21 июля радиоперекличку районов МТС и совхозов по вопросам сеноуборки.

6. Предложить представителям Крайкома, командирам для проведения совещаний директоров совхозов, а также на совещания директоров МТС, особо заострить вопрос о сеноуборке.

## ПОСТРОИМ АНГАР САМОЛЕТУ- ГИГАНТУ

## НЕ ЗАДЕРЖИВАЙТЕ ПОСТУПЛЕНИЕ СОБРАННЫХ СРЕДСТВ

Средства, собранные коллективами, на текущий счет госбанка № 160/1087 продолжают поступать исключительно слабо. Янды коллективов и отдельных лиц, через газету об явившихся на собранных суммах и вызвавших на соревнование другие коллективы, до сих пор эти суммы на текущий счет банка не внесла.

Напоминаем ячейке ОСО шахт строя, собравшей 39 руб. 50 коп., инженерно-техническим работникам шахты № 2 гг. Некрасову, Суринчуеву, Демченко, собравшим 90 руб., коллективу работников кино им. Эйхе, работникам Центральной штольни, собравшим 170 руб., коллективу стойконтроля, собравшему 332 руб. 80 коп., что эти средства на текущий счет до сих пор не поступили.

Наиболее аккуратными исполнителями своих собственных обязательств оказались коллективы горсовета и горздо, которые полностью внесли все собранные суммы на текущий счет госбанка № 160/1087.

Шахтники должны обратить особое внимание на то, что значительная часть вызовов на соревнование на лучший сбор средств остается без отклика. Самолет-гигант "Максим Горький" построен в небывало короткие сроки. В такие же сроки должен быть построен и ангар для этого самолета. Проверяйте ход соревнования коллектиvos, не задерживайте сдачу собранных средств.

\*\*

На постройку ангара самолету "Максим Горький" работники рудкома и шахтников откладывают свой однодневный заработок, что составляет 716 руб. 60 коп. Профработники союза угольщиков вызывают на соревнование коллектив рудоуправления.

## ЗАБАСТОВКА В САН-ФРАНЦИСКО РАБОЧИЕ ОКАЗАЛИ СОПРОТИВЛЕНИЕ ПОЛИЦЕЙСКОМУ НАЛЕТУ

НЬЮ-ЙОРК, 19 (ТАСС).— Всеобщая забастовка в Сан-Франциско продолжается. Восемнадцатого центрального стачком разрешил доставку большого количества продовольствия, а также открытие ряда ресторанов и мясных магазинов. Полиция в сотрудничестве с предпринимательскими отрядами совершила налет на революционные организации Сан-Франциско и арестовала не менее 340 рабочих. Разгромлено помещение коммунистической газеты "Вестерн Уоркер", а также помещения рабочей школы, рабочего театра, библиотеки и конфискована литература. Рабочие оказали сопротивление. При столкновении ранены несколько полицейских и членов предпринимательских отрядов, а также много рабочих.

РИМ, 19 (ТАСС).— "Мессаджеро" сообщает из Генуи, что на американском пароходе "Эйс" вспыхнули волнения среди команды. Речь идет, повидимому, о движении солидарности со стачечниками Сан-Франциско. Произошли столкновения между командованием и матросами. Один матрос тяжело ранен. В Генуе между вызванной капитаном портовой фашистской милицией и матросами произошли стычки. Несколько человек ранено. Арестованы три моряка, обвиняемые в руководстве движением.

## "РОТ ФРОНТ" СНОВА ЗВУЧИТ НА УЛИЦАХ БЕРЛИНА

ЦЮРИХ, 18 (Собкор "Правды") Цюрихское агентство "Рунар" получило из Берлина описание, как трудающиеся отдавали последний долг казненному, якобы, за убийство фашиста Аге, коммунисту рабочему Хюттигу:

"Известие об убийстве Хюттига как молния распространялось в рабочих кварталах Берлина. Даже в кругах мелкой буржуазии, даже среди штурмовиков из трудающихся все единогласно считали, что Хюттиг присужден к смерти без оснований и что командарм охранной дружиной Аге был застрелен штурмовиком Амором. Сам председатель суда заявил, что суд не может считать доказанным, будто Аге был убит Хюттигом. Из 24 привлеченных по делу коммунистов только 18 представили перед судом. Остальные 6 были убиты после ареста. Перед казнью Хюттиг высказал просьбу перевезти его тело на Шарлоттенбургерштрассе, где он прожил много лет. Пожелание Хюттига было выполнено его родными. Друзьям казненного удалось свое временно известить об этом с улицы".

Звуковой кино-театр СЕГОДНЯ им. Эйхе — 23 июля

Приключенческий немой фильм

## Праздник св. Моргена

в главных ролях: Игорь Ильинский и Кторов.

В ФОЙЭ КОНЦЕРТ ОРКЕСТРА

Сеанс 6 час. 7 час. 30 мин., 9 час., 10 час. 30 м.

Касса с 3 часов дня.

След. постановка премьера ЛЮБОВЬ АЛЕНЫ

Дворец культуры им. Артема

## 23 июля КОНЦЕРТЫ

московского ТЕА-ДЖАЗА

под рук. Вик. Кнувшевицкого.

Начало в 9-30 веч. Билеты продаются в кассе дворца с 3 до 9-30 веч.

Дирекция

Зап.-Сиб. Краевая драматич. театр "Красн. факел" об'являет о наборе

вспомогательн. артистического состава

Вспомогательный состав комплектуется из работников самодеятеля театра, желающих целиком посвятить себя в дальнейшем артистич. деятельности. Прием производится по открытому конкурсному экзамену. Испытания будут проходить 15 августа в Новосибирске, в пом. Сибгостеатра в 12 ч. дня. Все успешно выдержавшие испытания зачисляются в штат театра с окладами от 80 до 120 р. в м-д. обеспечиваются общежитием и прикрепляются к ЗРК и столичной театра "Засвиятие" обращаться в Новосибирск, театр "Красн. факел".

2-1 Дирекция Сибгостеатра "Красный факел".

Требуется Коммунальный отдел РУ

счетовод, знакомый со статистикой, для Снаб

сбыта. Церковская № 1

Ставка по соглашению

переехал в другое здание по ул. Артемовской № 10.

1-1

Город Прокопьевск, типография издательства "Забой".

ЗАВТРА В ПАРКЕ

## ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ

### МАССОВАЯ СДАЧА НОРМ ГТО

24 июля в 1 час дня в Зениковском парке Культуры и отдыха проводится массовая сдача норм ГТО первой и второй ступени по следующим видам:

ДЛЯ МУЖЧИН: бег на 100 метров, бег на тысячу метров, метание гранаты, переноска патронных ящиков, подтягивание, противогаз 1 кл.

ДЛЯ ЖЕНЩИН: бег на сто метров, бег на 500 метров, метание гранаты, лазание по канату, противогаз 1 кл.

Там же, ровно в 4 часа дня, состоится ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ:

### СБОРНАЯ ГОРОДА—ИН РАБОЧИХ.

Организуются массовые игры, волейбол, городки, метание в цель и т. д.

Все справки по всем видам игр и сдача норм можно получить у инструктора физкультуры в парке с 10 часов до 8 вечера.

На сдачу нормы в парк приглашаются все физкультурники и молодежь рудника.

### ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ БИБЛИОТЕКИ РУДКОМА УГОЛЬЩИКОВ

Библиотека рудкома углящиков им. М. Горького переходит в новое помещение. Библиотека будет размещена в Дворце культуры им. Артема. В связи с этим выдача книг прекращается до 10 августа. Прием выданных книг производится ежедневно, кроме дней следующих после выходных, с 10 утра до 9 часов вечера.

Ответственный П. Найдич

### СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер

в типографию газеты "Забой". Об условии справляться в типографии с 9 утра до 5 ч. веч.

Продается ведомость. Зеленцовка, Штетникова № 20 2-1

Ищу дочь

Марию Ивановну Федорову, зятя Василия Борисовича. Мать Анна Васильевна, живущая на станции Устья 1-1

Утеряна печать кодекса "Новостройка". Жарновского с-совета, снятый недействительной, с 18 июля 1934 г.

Горкомзюй СРОЧНО ИММЕСТ. Оплаты по со-глашению. Обращайтесь в бухгалтерию в часы занят. Горкомзюй.